Kompakter Bluetooth-Lautsprecher mit starkem JBL Pro Sound und Ambient Light



Spaß haben, überall und jederzeit

Der JBL Grip ist leicht zu greifen und liegt gut in der Hand. Ein Lautsprecher, der immer griffbereit ist.

Der JBL Grip ist für seine Größe leistungsstark. Der JBL Grip mag kompakt sein, doch sein professioneller Sound überzeugt mit satten Bässen und kristallklaren Höhen. Suchst du die richtige Atmosphäre für entspannte Morgengymnastik oder ruhige Stunden am Strand? Der JBL Grip ist die erste Wahl.

Das integrierte Ambient Light auf der Rückseite passt sich jedem Moment an, sodass du für entspannte Verabredungen und spontane Treffen die richtige Atmosphäre schaffen kannst. Mit der praktischen Bedientaste an der Seite wechselst du zwischen den Lichtmotiven. Ob heller oder dunkler, du findest immer die passende Stimmung.

Haben wir erwähnt, wie robust er ist? Der JBL Grip macht alles mit. Dank IP68 ist er wasser- und staubdicht und begleitet dich überallhin. Mit seinem stoßsicheren Design übersteht er auch einen harten Sturz auf Beton – hier gibt es keine Party-Pannen.

Dazu liefert er mit Playtime Boost bis zu 14 Stunden Wiedergabezeit. Wenn Freunde vorbeikommen, kannst du per Auracast™ zwei Grip-Lautsprecher in Stereo koppeln und sorgst im Nu für Surround-Sound. Doch das ist noch nicht alles. Für ein volles Sounderlebnis kannst du alle deine JBL Auracast™-fähigen Lautsprecher verbinden.

Allein chillen oder mit der Clique abhängen – der JBL Grip ist so flexibel wie du.

Merkmale

- Kraftvoller JBL Pro Sound
- Bis zu 14 Stunden Wiedergabezeit
- Ambient Light
- Wasserdicht, staubgeschützt und stoßsicher
- ► Multi-Speaker-Konnektivität von Auracast™
- ▶ JBL Portable App
- Recycelter Kunststoff und Bespannstoff sowie FSCzertifizierte Papierverpackungen





GRIP

Kompakter Bluetooth-Lautsprecher mit starkem JBL Pro Sound und Ambient Light





















Merkmale und Vorteile

Kraftvoller JBL Pro Sound

Der JBL Grip ist zwar klein genug, dass du ihn mit einer Hand halten kannst, bietet aber dennoch kräftigen JBL Pro Sound. Mit Al Sound Boost analysiert er Musik in Echtzeit und verwendet einen Algorithmus, um die Wiedergabe für einen volleren Sound mit weniger Verzerrung zu optimieren.

Bis zu 14 Stunden Wiedergabezeit

Eine Aufladung reicht für 12 Stunden Partylaune – plus weitere 2 Stunden mit Playtime Boost, wenn es zu schön ist, um schon aufzuhören.

Ambient Light

Die Rückseite des Lautsprechers verfügt über integriertes Ambient Light mit einzigartigen Motiven und Farboptionen, sodass du die Stimmung auf deinen Mix abstimmen kannst. In der JBL Portable App optimierst du die Helligkeit und speicherst deinen Lieblingslook.

Wasserdicht, staubgeschützt und stoßsicher

Der JBL Grip ist so konzipiert, dass er Stößen und Remplern im Alltag standhält. Es ist nicht nur wasser- und staubdicht gemäß IP68, sondern auch stoßsicher – selbst nach einem Sturz aus 1 Meter Höhe auf Beton spielt er unbeirrt weiter.

Multi-Speaker-Konnektivität von Auracast™

Möchtest du die Vibes mit der Clique teilen? Mit Auracast™ kannst du mühelos zwei Grip-Lautsprecher für eine breitere Soundbühne in Stereo koppeln oder mehrere JBL Auracast™-fähige Lautsprecher verbinden, um einen Raum mit derselben Playlist zu bespielen.

JBL Portable App

Passe den Sound des Grip per 7-Band-EQ an, wähle Lichtfarboptionen und Intensität und erhalte Updates und Support direkt von der JBL Portable App. So kannst du den Sound und die Stimmung immer und überall anpassen.

Recycelter Kunststoff und Bespannstoff sowie FSC-zertifizierte Papierverpackungen

Hergestellt aus recyceltem Kunststoff und Bespannstoff für die Lautsprecherabdeckung, sodass wir großartigen Sound mit weniger Umweltbelastung erzielen. Zudem ist das Produkt in FSCzertifiziertem, mit Sojatinte bedrucktem Papier verpackt.

Technische Daten

Allgemeine Spezifikationen

- Modell-Nr.: JBL Grip
- Lautsprechertreiber: 43 x 80 mm, Vollbereich
- Ausgangsleistung: 16 W RMS
- Frequenzgang: 70 Hz-20 kHz (-6dB)
- Rauschabstand: > 80 dB (A-gewichtet)
- Akkutyp: Li-lonen 10,01 Wh (entspricht 3,85 V/2600 mAh)
- Akkuladezeit: 3 Stunden (5 V / 3 A)
- Musikwiedergabedauer: bis zu 14 Stunden (abhängig von Lautstärke und Audioinhalt)
- Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

Spezifikation der kabellosen Verbindung

- Bluetooth®-Version: 5.4
- Bluetooth®-Profil: A2DP 1.4, AVRCP 1.6
- Bluetooth®-Sendefrequenzbereich: 2.400 MHz-2.483,5 MHz
- Bluetooth®-Senderleistung: ≤ 12 dBm (EIRP)
- Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

Produktabmessungen

- Abmessungen (B x H x T): 64 x 152,5 x 65,2 mm
- Nettogewicht: 0,385 kg

Verpackungsabmessungen

- Abmessungen ($B \times H \times T$):
- Bruttogewicht: 0,523 kg

Verpackungsinhalt

- 1 x JBL Grip
- 1 x Kurzanleitung
- 1 x Garantiekarte und Sicherheitsdatenblatt

